

Dodatek Klasifikačního řádu

Bod č. 5, strana č. 6

5. Minimální povinný úhrn vyučovacích hodin teoretického a praktického vzdělání

Původní stav:

Bod č. 3: V případě, že nepřítomnost žáka v OV dosáhne 50% z celkového počtu hodin za pololetí, bude žák hodnocen známkou nedostatečný.

Změna:

Tento bod je z Klasifikačního řádu vyjmut v plném rozsahu.

V Třinci: 9. 1. 2024



Schválil: Mgr. Aleš Adamus
ředitel školy

Dodatek Klasifikačního řádu č. 1

3.2 Evidence hodnocení a klasifikace, počty známek

Každý vyučující je povinen vést řádnou evidenci hodnocení a klasifikace prospěchu a po dobu každého klasifikačního období uschovat písemné práce, testy, kontrolní prověrky znalostí, seminární práce, projekty, vybrané praktické výrobky a kontrolní práce za toto klasifikační období.

Formu hodnocení stanoví vyučující s přihlédnutím k vyučovanému předmětu, počty známek se odvíjejí také od hodinové dotace a aktuálnímu počtu odučených hodin. Učitel známkuje žáky v klasifikačním období průběžně. Pokud je žák nepřítomen na písemce nebo testu, je mu zapsána do systému pomlčka. Povinností žáka je do 30ti dnů si danou známku doplnit,

~~odstraněno jinak je zapsána známka „5“.~~

Přidáno: Pokud si písemnou práci nedoplní, nebude na konci klasifikačního období z předmětu hodnocen.

Součástí klasifikace v odborných předmětech je napsání klasifikačního pololetního testu, který významně ovlivňuje hodnocení žáka v předmětu (jedna známka s nejvyšší vahou, možnost snížení celkové známky z předmětu o jeden stupeň). Klasifikační test je součástí hodnocení odborných a všeobecných maturitních předmětů. Vyučující seznamuje žáky se psaním klasifikačního testu na začátku školního roku. Informace je napsaná v tematickém plánu jako součást konkretizace klasifikačního hodnocení

6.1 Dodatečná klasifikace

Žák, jehož absence v klasifikačním období v daném předmětu překročí minimální úhrn vyučovacích hodin

Přidáno: a žák, který si nedoplnil písemné práce,

je neklasifikován a dále je hodnocen při konání dodatečné zkoušky z probírané látky příslušného klasifikačního období. Formu a rozsah zkoušky stanoví vyučující daného předmětu, může být ústní, písemná nebo praktická. Žák vykoná zkoušku u vyučujícího daného předmětu. V případě nepřítomnosti zkoušejícího určí ředitel odpovídající náhradu.

Probráno se Školním poradenským zařízením 20. 12. 2023.

V Třinci: 21. 12. 2023



Schválil: Mgr. Aleš Adamus
ředitel školy